



**REQUEST FOR QUOTATION
DEMANDE DE QUOTATION**

**RETURN QUOTATIONS TO:
RETOURNER LES QUOTATIONS À :**

[DapServicesBidReceiving-
DoaServicesReceptionDesSoumissions@forces.gc.ca](mailto:DoaServicesReceptionDesSoumissions@forces.gc.ca)

Attn : Abbas Khokhar 2-3-6

Proposal To: Department of National Defence

We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in right of Canada, in accordance with the terms and conditions set out herein, referred to herein or attached hereto, the goods and services listed herein and on any attached sheets at the price(s) set out therefore.

Proposition à : Ministère de la Défense nationale

Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté la Reine du chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens et services énumérés ici et sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indique(s).

Title/Titre Senior Airworthiness Analyst	Solicitation No – N° de l'invitation W8485-21-SC08
Date of Solicitation – Date de l'invitation 5 February, 2021	
Address Enquiries to – Adresser toutes questions à Abbas Khokhar DAP 2-3-6 DapServicesBidReceiving- DoaServicesReceptionDesSoumissions@forces.gc.ca	
Telephone No. – N° de téléphone 819-939-6940	FAX No – N° de fax 819-939-5042
Destination 455 Blvd de la Carrière Gatineau, QC, K1A 0K2	

Instructions:

Municipal taxes are not applicable. Unless otherwise specified herein all prices quoted must include all applicable Canadian customs duties, GST/HST, excise taxes and are to be delivered Delivery Duty Paid including all delivery charges to destination(s) as indicated. The amount of the Goods and Services Tax/Harmonized Sales Tax is to be shown as a separate item.

Instructions: Les taxes municipales ne s'appliquent pas. Sauf indication contraire, les prix indiqués doivent comprendre les droits de douane canadiens, la TPS/TVH et la taxe d'accise. Les biens doivent être livrés « rendu droits acquittés », tous frais de livraison compris, à la ou aux destinations indiquées. Le montant de la taxe sur les produits et services/taxe de vente harmonisée doit être indiqué séparément.

**Solicitation Closes –
L'invitation prend fin**

At – à : 2:00 pm Eastern Standard Time (EDT)
14:00 Heure d'été de l'Est (EDT)

On - le : 23 March 2021
23 mars 2021

Delivery required - Livraison exigée	Delivery offered - Livraison proposée
Vendor Name and Address - Raison sociale et adresse du fournisseur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of vendor (type or print) - Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur (caractère d'imprimerie)	
Name/Nom _____	Title/Titre _____
Signature _____	Date _____

AMENDMENT 001

The purpose of Amendment 001 is to respond to Bidders questions.

Question 1:

Has there been an incumbent within twelve months (or greater) either as a Term, Casual, or Agency Contract (THS, TSPS, TBIPS) performing these duties?

- a. If so, what is the name of the incumbent Vendor, and have they been invited?
- b. If so, can you provide the number of days worked on said contract along with the dollar value?

Response 1:

Yes, there have been similar services provided in the past and there is an incumbent.

- a. A contract was awarded to Valcom Consulting Group Inc. (SC2015-01).
- b. The contract is valued (taxes incl.) at \$680,350.00. The total contract period is from 27 January 2016 to 16 April 2021.

Question 2,3,4:

- a) Le critère O3 exige une expérience dans sept des neuf activités de navigabilité. Pourtant, il n'y a que huit activités énumérées : les activités de A à G suivies de I, tandis que l'activité correspondant à la lettre H est omise. Veuillez apporter les précisions nécessaires.
- b) Le critère O8 énumère six responsabilités différentes (de a à f), mais il n'est pas clair combien d'éléments de la liste une ressource proposée doit avoir pour être conforme. Les ressources doivent-elles avoir de l'expérience dans les six domaines, de « a à f »?
- c) En réponse à l'invitation W8485-21-SC08, le client pourrait-il envisager de modifier le critère O3 de la page 15 comme suit : « la ressource proposée par le soumissionnaire doit avoir une expérience combinée de deux ans au cours des dix dernières années dans le domaine de l'ingénierie aérospatiale et du soutien technique pour **trois (3)** des neuf (9) activités de navigabilité énumérées ci-dessous »? Cette modification permettra à un nombre plus important de consultants qualifiés d'accéder au bassin de candidats.

Responses:

- a) Il y a huit activités de navigabilité. Nous mettrons à jour le critère O3 en conséquence. La ressource doit avoir de l'expérience dans sept des huit activités de navigabilité, de A à H (I sera considéré comme H).
- b) Les activités de A à F sont les seules qui peuvent compter pour confirmer une expérience de cinq ans. Il n'est pas nécessaire que l'entrepreneur ait réalisé les six activités en même temps, mais qu'il les ait réalisées pendant une période de cinq ans. Donc, si l'entrepreneur a travaillé sur l'activité A pendant l'année 1 et sur l'activité B pendant les années 2, 3, 4 et 5, son expérience est appropriée puisqu'il a accompli ce que nous recherchons dans la période que nous exigeons (cinq ans au total).

Référence : O8

La ressource proposée doit posséder un minimum de cinq (5) années d'expérience confirmée au cours des dix (10) dernières années en ingénierie ou en rédaction technique. Seule la rédaction de travaux liés à des questions techniques ou organisationnelles dans le domaine de l'aérospatiale, comme on les décrit ci-dessous, sera considérée comme une expérience confirmée :

- a. Observations ou rapports d'audit;
- b. Mémoires techniques;
- c. Notes techniques;
- d. Notes d'information technique;

- e. Rapports de sécurité des vols;
 - f. Certification de navigabilité.
- c) La modification proposée ne correspond pas aux besoins du poste. Sept des huit activités de navigabilité sont requises.

ALL TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED